



国内球员表现 将决定CBA总冠军归属

CBA总决赛战罢两场,辽宁、四川两队战成了1:1平手。

纵观CBA前20个赛季,好的外援或许能将球队带进季后赛,但决定总冠军最终归属的无疑是国内球员的表现——无论是姚明、刘炜的上海大鲨鱼,四年三冠的北京首钢,或者是拥有易建联、朱芳雨、王仕鹏的宏远王朝,更不用提从不使用外援的八一队。

从前两场总决赛来看,也正是国内球员决定了比赛的最终走向。首场比赛,四川全队89分中有56分来自“邓哈哈”组合,国内球员中仅三人有得分,分别是张春军(16)、孟达(13)和于澍龙(4);而辽宁队的103分里,哈德森和兰多夫组合拿下48分,仅占46.6%,而国内球员中四名首发有三人得分上双,替补登场的杨鸣和刘志轩也携手拿下了14分。

第二场中,“邓哈哈”组合联手砍下66分,占全队得分(96)的68.8%,孟达、吴楠、贾诚和蔡晨尽管得分不高,但也联手拿下了12分,张春军则成了四川队本场比赛的“奇兵”,两分球9投7中,拿下了全场国内球员第二高的18分,仅次于郭艾伦。反观辽宁队方面,在兰多夫发挥不利之时,仅郭艾伦和李晓旭仍能保持着稳定的输出,杨鸣和刘志轩受出场时间限制,均颗粒无收。

接下来的三场总决赛,客场作战的辽宁队无疑将面临更为严峻的挑战。四川队肯定会贯彻其防守策略,对哈德森和兰多夫进行严防死守。一旦两名外援无法打开局面,郭艾伦、贺天举、李晓旭等国内球员就必须勇于承担进攻的责任,避免出现第二场中全队三分球30投仅5中的尴尬局面。

而在防守上,孟达尽管在第二场发挥不佳,但他依然保持着本赛季国内球员单场得分最高的48分,相信辽宁队不会轻易放松对他的防守。张春军连续两场上双的表现,肯定会为自己吸引来更大的防守压力。

四川队方面,哈达迪在内线的优势将使得辽宁队收缩防守,这也给外线带来了更多的机会。如何将内线的优势转化为最终的胜势,是孟达、张春军、王汝恒和蔡晨这些国内球员需要考虑的问题。 黄杰

篮球打得好 血缘很重要



在CBA总决赛第二场比赛中,郭士强在场边指导郭艾伦。

CBA总决赛第二场战罢,辽宁队球员郭艾伦在这次比赛中得到了19分,列所有国内球员之首。而在中国篮协公布的数据中,郭艾伦在总决赛中的得分和助攻数据排名中也列所有国内球员首位。在CBA常规赛MVP的评选中,郭艾伦的排名仅次于易建联,并在评选过程中还一度领先于易建联。作为一个后卫能够有这样的表现,非常令人惊叹。

郭艾伦的成功,除了自己的天赋和努力,也离不开他的叔叔郭士强对他的影响。非常有趣的是,作为辽宁队在总决赛中的对手,四川队的主教练杨学增也有一个家庭成员在CBA打球:杨学增的儿子杨钦目前效力于山西汾酒队。

在中国乃至全世界来看,一个家族中的多个成员都在篮坛耕耘,并且都非常出色的现象并不鲜见,布莱恩特父子、加索尔兄弟、米勒姐弟……除了家族优秀的体育遗传基因之外,浓烈的家庭体育氛围也是帮助这些优秀球员成长的重要因素。 新华社发

新一期国足名单出炉 郑智再次落选 或将告别国足

中国足协昨天公布了男足国家队备战2018年俄罗斯世界杯预选赛亚洲区40强赛小组赛最后两场比赛的24人集训名单,广州恒大队的老将、35岁的郑智依然未能入选,这也意味着这位国足过去10年来的核心人物或许将就此告别国足。

尚存出线希望的国足在后面两场比赛中将对阵马尔代夫队和已经提前锁定小组头名而晋级12强赛的卡塔尔队,目前国足在6场比赛过后以3胜2平1负仅积11分的糟糕战绩排在C组第三位,落后多赛一场而排在小组第二名的中国香港队3分,最后两场唯有全胜,并尽量争取多拿净胜球才有可能获得一丝晋级希望。

刚上任不久的国足主帅高洪波这次依然将恒大队的前国足队长、中场核心郑智排除在集训名单之外,不过恒大仍有6名球员入选,是入选国脚最多的俱乐部。上海上港队的后卫王燦超、河南建业队的中场尹鸿博则继续榜上有名。

国足将于3月17日在武汉集中,备战3月24日在那里举行的对阵马尔代夫队之战,随后他们将移师西安,准备3月29日与卡塔尔队的比赛。

综合新华社报道

全英羽毛球公开赛 中国队17年来最差成绩

据新华社电 全英羽毛球公开赛昨天结束了最后一天的争夺,中国队在参赛的五个项目中,只凭借林丹赢得男单一个冠军,是过去17年中参加全英成绩最差的一次。

1999年以来,中国队每年来这里参赛至少获得两项冠军,在2009年甚至包揽了5个项目的胜利。奥运之年取得这样的开局,有些令人担心。

中国队在前一天半决赛后就锁定了男单冠军,但即使林丹本人也没想到他和队友田厚威之间的决赛会变得如此轻松。33岁的林丹仅用45分钟就以21:9,21:10击败24岁的田厚威,第六次捧起男单冠军奖杯。林丹也成为40年来在全英公开赛上赢得冠军最多的男单球员,此前他曾经在2004、2006、2007、2009、2012年夺冠。

王适娴没有实现第三次夺得女单冠军的愿望,她与日本选手奥原希望经过1小时39分的三局苦战,以两分之差败北。当天正好度过21岁生日的奥原希望成为1977年汤木博惠之后,首位赢得全英女单冠军的日本选手。

决胜局中,王适娴一直占据优势,但在17:14领先后,她连续失误被对手将比分扳平。关键时刻,裁判认为王适娴延误时间,给她出示了一张红牌,罚掉一分,比分直接变成17:18,这是王适娴在比赛中第二次受到警告,此前她已经因为同样原因被出示了黄牌。

意外的判罚使王适娴的心理受到很大的影响。她表达了对裁判的不满,认为裁判有些故意针对中国队。“她(奥原希望)可以无缘无故、不跟裁判说就坐下来系鞋带(拖延时间),我只是稍微有点慢,裁判就罚我一张红牌,而且是关键分的时候。我觉得很多东西需要有一个标准吧?”

中国队自2009年以来首次让女双冠军旁落,唐渊渟/于洋以10:21、12:21输给了日本的松友美佐纪/高桥礼华,这也是日本选手自1978年以来首次赢得这个项目的冠军。

体彩开奖公告

大乐透第16029期:20 26 27 29 32 05 12
6+1第16029期:5 4 8 7 7 0 7
20选5第16067期:04 10 11 15 19 16
排列5第16067期:4 4 5 5 0

(如与公证开奖结果不符,以后者为准。)

很享受“教科书一般的山地越野赛事” 外地跑友结伴来“联欢”

本报讯(记者 戴斌 通讯员 吴红波)在今年年初举行的中国马拉松年会上,来自全国各地的马拉松赛举办城市和机构出席会议,2015宁波山地马拉松赛成为山地马拉松赛的代表,参加了那次年会。前两届宁波山地马拉松赛以良好的赛事服务和参赛体验,被跑者誉为“教科书一般的山地越野赛事”。也正因为如此,将于今年4月17日举行的第三届赛事再度吸引了不少外地跑友结伴来山清水秀的宁波江北参与“联欢”。

已经报名参赛的队伍中,有一个团队是北京体育大学校友团。威军是该团队的“牛人”——他1995年毕业于北京体育大学体育教育系,目前的身份是中国足协竞赛部部长,从2007年开始参加铁人三项和马拉松比赛,至今已完赛20个全程马拉松赛,18个铁人三项赛,9个越野跑赛事。

去年来宁波参加过山地马拉松比赛后,生在东北、久居北方的威军立即喜欢上了江北的风韵。下月,威军将拉着北体大跑团的7个学弟



学妹们,再一次参加宁波山地马拉松半程团体组,他自己还要体验一下当兔子的感觉。“踏上江北山间千年古道,转弯,满眼绿色铺陈开来,深吸一口气,是清新的大自然的味道,城市的喧嚣与灰霾一下离我很远了……”他很享受宁波江北山地马拉松小越野跑的感觉,“一来体验一把自由自在穿梭在山野林间当兔子的感觉,二来为散居各地的北京体育大学校友聚会找到了一个由头,实在是一举多得的美事儿!”

潘华群是北京体育大学校友团的另外一名成员,他的身份是浙江省体育竞赛中心副主任。因为这个身份,他对省内的各类赛事了如指掌:“去年全省总共有131项路跑活动,其中50场马拉松,千人的28场。而各项山地赛中,宁波山地马拉松是规模最大、组织最规范的,其他一些山地马拉松活动基本上都是一千人以下规模。”

去年,潘华群是以嘉宾的身份领略江北的赛道,今年他决定和校友们一起跑起来,“我还没尝试过山地马拉松,现在也要赶紧备战拉体能了。”

友情提醒:使用本栏目征婚信息,请对方提供真实资料,因广告审查涉及《广告法》要求的相关内容,敬请应征者注意自我保护。

梦缘婚介

真心实意想找上门丈夫,丧偶不育女56岁,先夫车祸身亡,有劳保,老房拆迁分新房多套,现在经营先夫留下来的塑料厂,她肤白大方,性格直爽,特有女人味,希望寻找一位健康实在,脾气好,感情专一,有工作责任的男士为伴,有孩视如亲生,地区条件年龄不限,来者带证件,双方满意近期完婚,委托13184328298

宁波高新区新城市政环境服务有限公司诚聘

公司为100%国有控股公司,现因业务需要,诚聘以下岗位:夜巡人员6名,负责公司市政、绿化、环卫业务夜晚期间的巡检工作。做一休一,轮班制,每天工作约12小时。要求男,45周岁以下,持C1或以上等级驾照,具有5年以上的驾龄。宁波本地人、高新区附近居民优先考虑。环卫工、绿化工、市政工若干名,要求身体健康,吃苦耐劳。男50周岁以下,女40周岁以下。联系人:金小姐、应小姐(87910710 87911587)公司地址:宁波高新区清水桥路36号